
ARTIKELLISTE 2013 / 2014
product list 2013 / 2014

ANHANG
ATTACHMENT14



ANHANG
ATTACHMENT14

Hinweise zu dieser Artikelliste

Mit Erscheinen dieser Artikelliste verlieren alle bisheri-

gen Artikellisten ihre Gültigkeit.

Die in dieser Liste angegebenen Artikel entsprechen 

dem Stand des Datums der Drucklegung. Irrtümer, 

Druckfehler, Artikeländerungen sowie Änderungen im 

Sinne des technischen Fortschritts sind ohne vorherige 

Ankündigung vorbehalten.

Soweit in der Artikelbezeichnung nicht anders aufge-

führt, werden alle Produkte ohne Anschlussstecker 

und   Montagezubehör wie z.B. Windschutz, Halter, Auf-

lagen etc. geliefert. Diese Produkte sind in den meisten 

Fällen in der Kategorie « Zubehör » zu finden und kön-

nen separat mitbestellt werden.

Sollten Sie das gewünschte Produkt in dieser Liste nicht 
finden oder Sie möchten andere Produktausführungen 
erwerben, steht Ihnen unsere Vertriebsabteilung jeder-
zeit mit Rat und Tat zur Seite.

Es gelten ausschließlich unsere AGB in der jeweils gülti-

gen Fassung. Gerne erhalten Sie diese bei uns auf Anfra-

ge oder im Internet auf www.peitel.de. Alle Abweichun-

gen hiervon bedürfen der ausdrücklichen schriftlichen 

Bestätigung durch uns.

Diese Liste ist gültig ab 01. Januar 2013.

Notes for this Product List

With publication of this list all previous product lists 

lose their validity.

The products indicated in this list correspond to the 

date of printing. Mistakes, misprints, article changes 

as well as changes according to the technological pro-

gress are excepted without an announcement in ad-

vance. 

As far as not listed differently in the article descripti-

on, all products are delivered without connecting plugs 

and assembly accessories, such as windscreen, holder, 

cradles, etc. In most cases these products are found in 

the category „Accessories“ and can be ordered separa-

tely. 

Should you not find the desired product in this list or 
you would like to purchase another version of the desi-
red product our sales team will be available for you at 
any time.

Our general terms and conditions are exclusively va-

lid. You may obtain these by inquiry or on our website                     

www.peitel.de. All deviations from this require the ex-

plicit written confirmation by us. 

This list is valid from January 1st, 2013.

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

Bleiben Sie auf dem Laufenden

Mit dem pei tel Produktkatalog gehören veraltete Arti-

kelbeschreibungen und technische Daten der Vergan-

genheit an. Dank des Ringordners sind Sie stets in der 

Lage neue Produktblätter zu Ihrem Katalog-Exemplar 

hinzuzufügen oder zu entfernen.

Aktuelle Produktblätter und Aktualisierungshinweise 

finden Sie unter www.peitel.de/katalog. Hier haben Sie 

auch die Möglichkeit, unseren Newsletter zu abonnie-

ren, um automatisch über neue oder geänderte Katalo-

ginhalte informiert zu werden.

Stay Up to Date

With the pei tel product catalogue obsolete article 

descriptions and technical data belong to the past. 

Thanks to the ring binder you are able to add new pro-

duct sheets to your catalogue and remove obsolete 

ones.

You may find current product sheets and update notes 

at www.peitel.de/catalogue. Here you have the oppor-

tunity to subscribe our newsletterto be informed auto-

matically as soon as new or changed contents for the 

catalogue is available.



Menschen. Entwickeln. Sicherheit.	 	

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

ANHANG
ATTACHMENT14

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice. 21.09.2012

Artikelnummer

Article number

Bezeichnung

Description

H
A

N
D

M
IK

R
O

FO
N

E
 /

 H
A

N
D

 M
IC

R
O

P
H

O
N

E
S

2204-011-000-51

2204-005-000-51

2208-002-000-02

2208-013-000-05

2208-035-000-03

2208-034-000-03

2960-001-000-03

2960-001-000-05

2960-002-000-05

2960-004-000-03

2960-004-000-05

2960-005-000-03

2102-017-000-03

2109-002-000-02

2109-002-000-05

6109-015-000-05

2109-032-000-02

6109-020-000-02

2109-052-000-02

2109-052-000-05

2109-187-000-02

6109-017-000-05

6109-014-000-05

6109-019-000-02

2109-041-000-02

2109-041-000-05

2109-164-000-05

6109-016-000-05

6109-013-000-05

2109-137-000-02

2113-001-000-03

2113-004-000-03

2113-008-000-03

2113-008-000-05

DD60/LN/TF/RC110/C34/HV7

DD60/TF/300/C34/HV7

DD112/TF/200/C34

DD112/TFR/200/C35

DD113/1/TF/200/C364 wasserfest/water resistant

DD113/1/TF2R/200/C364 wasserfest/water resistant

ME110/TF/RC225/C34

ME110/TF/RC225/C34

ME110/TF/RC225/C34/HR30 EADS TMR880i

ME110/TF/RC225/C434/RJ50 Sepura SRM3500

ME110/TF/RC225/C434/RJ50 Sepura SRM3500

ME110/TFR/RC225-3/C35 Sepura SRM3500

TM67/11/TTF/200/C72

TM110/TF/200/C34

TM110/TF/200/C34

TM110/TF/200/C34-U127U/HV5

TM110/TF/P/200/C34

TM110/TF/V6018-1/C434/RJ50/HV5

TM110/TF2R/200/C35

TM110/TF2R/200/C35

TM110/TF2R/200/C35 Tastschutz/activity protection

TM110/TF2R/200/C35/U127U

TM110/TF2R/200/V857-21/C35/U127U

TM110/TF2R/VV14/C450/HV5

TM110/TFR/200/C35

TM110/TFR/200/C35

TM110/TFR/200/C35 Tastschutz/activity protection

TM110/TFR/200/C35-U127U/HV5

TM110/TFR/200/V857-21/C35/U127U

TM110/TTF/200/C34

TM210/TF/200/C34

TM210/TFR/200/C35

TM214/TF/P/200/C34

TM214/TF/P/200/C34



ANHANG
ATTACHMENT14 People. Innovation. Safety.

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice.21.09.2012

Artikelnummer

Article number

Bezeichnung

Description

M
IK

R
O

FO
N

K
Ö

P
FE

 /
 M

IC
R

O
P

H
O

N
E

 H
E

A
D

S

2211-005-000-03

2903-002-000-03

2903-002-000-05

2106-001-000-03

2106-001-000-05

2111-001-000-03

2111-001-000-05

6111-000-000-03

6111-009-001-05

2112-001-000-03

2112-001-000-05

2117-001-000-03

2117-001-000-05

2114-001-000-03

2114-001-000-05

2115-001-000-03

2115-001-000-05

2116-001-000-03

2116-001-000-05

DD169/1/200/C15-1,8m

ME510/RC225/C15-1,8m

ME510/RC225/C15-1,8m

TM85/200

TM85/200

TM168/200/C15-1,8m

TM168/200/C15-1,8m

TM168/200/V6027-1

TM168/200/V967/C14-1 1,6m

TM169/200/C15-1,8m

TM169/200/C15-1,8m

TM170/200/C15-1,8m

TM170/200/C15-1,8m

TM660/200/C15-1,8m

TM660/200/C15-1,8m

TM810/200/C15-1,8m

TM810/200/C15-1,8m

TM2000/2x200/2xC27-1,8m

TM2000/2x200/2xC27-1,8m



Menschen. Entwickeln. Sicherheit.	 	

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

ANHANG
ATTACHMENT14

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice. 21.09.2012

2918-001-000-51

2918-002-000-51

2918-003-000-51

2918-003-001-51

2960-003-000-05

2910-002-000-51

2910-004-000-51

2910-006-000-51

2910-019-000-51

2910-012-000-51

2910-024-000-51

2908-017-000-51

2908-024-000-51

2908-030-000-51

2908-012-000-51

2908-029-000-51

2908-034-000-51

2908-056-000-51

2908-018-000-51

2908-025-000-51

2906-002-000-51

2906-001-000-51

2906-017-000-51

2906-010-000-51

2904-007-000-51

2942-004-000-51

2109-181-000-05

2109-240-000-05

6109-018-000-05

2111-044-000-03

2111-045-000-03

2111-045-000-05

2111-048-000-05

6111-045-000-03

6111-018-000-05

6111-017-001-05

6111-017-000-05

6111-014-000-05

6111-016-000-05

6111-015-000-05

2112-021-000-03

2112-025-000-03

2117-046-000-03

2117-049-000-05

2114-031-000-05

2114-033-000-05

2118-001-000-05

ME14/Sh.8x200/Schl./C127-2,8m

ME14/Sh.8x200/Schl./C27-1,3m

ME14/Sh.8x120/Schl./C27-1,4m

ME14/Sh.8x120/Schl./C27-3m

ME110/TF/RC225/Sh.15x500/C14-4m

ME151(HL)/Sh.8x300/WS/BW3/C77-3,6m

ME151(HL)/Sh.8x300/C77-3,2m

ME151(HL)/Sh.8x200/C77-3,3m

ME151(HL)/Sh.8x300/WS/BW3/C77-3,2m/2,5mm Klinkenstecker/mono phone plug

ME151(LL)/Sh.8x300/WS/C77-2,2m

ME151(LL)/Sh.8x300/WS/BW3/C77-4m/3,5mm Klinkenstecker/stereo phone plug

ME251/Sh.8x300/C77-3,2m

ME251/V413-1/Sh.8x100/WS/BW3/C77-2,4m

ME251/V413-1/Sh.8x200/WS/C77-2,3m

ME251/V413-1/Sh.8x300/WS/BW3/C77-2,2m

ME251/V413-1/Sh.8x300/WS/BW3/C77-3,2m/Molex 5557

ME251/V413-1/Sh.8x500/WS/C77-3m

ME251/V413-7/Sh.8x200/WS/C77-2,3m Motorola MTM800E

ME253/E/Sh.8x380/WS/BW3/C168-2,1m

ME253/E/Sh.8x600/WS/C168-1,9m

ME351/Sh.8x200/C77-1,8m

ME351/Sh.8x300/C77-1,7m

ME351/Sh.8x380/C77-3,6m

ME351/Sh.8x500/C77-1,5m

ME352/Sh.8x300/C7-0,5m

ME353/SH.6x412/WS/Cable-1m

TM110/TF/200/Sh.15x300/C14-2,2m

TM110/TF/200/Sh.15x500/C14-4m

TM110/TF/SH15x300/C14-1

TM168/200/Sh.11x200/C15-1,6m

TM168/200/Sh.11x300/C15-2,2m

TM168/200/Sh.11x300/C15-2,2m

TM168/200/Sh.15x300/C15-2,2m

TM168/200/SH11x300/V856-3/C15-2,5m

TM168/500/SH15x105/C15/XLR-3 pol.

TM168/500/SH15x120/V6018/C15/XLR-3 pol.

TM168/500/SH15x600/V6018/BP3/C15/XLR-3 pol.

TM168/V1049-1/SH15x300 ges./C14-1

TM168/VV14/GMV/SH15x200/C14-1

TM168/VV14/GMV/SH15x300/C14-1

TM169/200/Sh.11x200/C15-1,6m

TM169/200/Sh.15x300/C15-2,2m

TM170/200/Sh.11x200/C27-1,6m

TM170/200/Sh.11x300/C27-2,2m

TM660/200/Sh.18x340/C15-2,1m

TM660/200/Sh.18x540/C15-1,9m

TM880/TF/200/Sh.18x440/C14-4m

S
C

H
W

A
N

E
N

H
A

LS
M

IK
R

O
FO

N
E

 /
 G

O
O

S
E

N
E

C
K

 M
IC

R
O

P
H

O
N

E
SArtikelnummer

Article number

Bezeichnung

Description



ANHANG
ATTACHMENT14 People. Innovation. Safety.

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice.21.09.2012

6801-000-000-51

2801-018-001-51

2909-003-000-51

2907-024-000-51

2907-015-000-51

2905-003-000-51

2921-001-000-51

2921-046-000-51

2921-034-010-51

2921-034-004-51

2923-020-000-51

EM7/V957/C168-20m

EM14/C127-3m

ME1(HL)/HV20/WS/C77-3,5m

ME2/V413-1/HV2/C77-3,5m

ME2/V413-1/HV2/C77-3,5m/JST PHR-2

ME3/HV3/C77-2m

ME15(HL)/C167-3m

ME15(HL)/C167-5,7m/3,5mm Klinkenstecker/phone plug Sepura SRM3500

ME15/V822-10/C167-2,3m/Molex 5557

ME15/V822/C167-3m/Molex 5557

ME17/V1066/C127-3m/Motorola MTM800E

Artikelnummer

Article number

Bezeichnung

Description

FR
E

IS
P

R
E

C
H

M
IK

R
O

FO
N

E
 /

 H
A

N
D

S
-F

R
E

E
 M

IC
R

O
P

H
O

N
E

S



Menschen. Entwickeln. Sicherheit.	 	

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

ANHANG
ATTACHMENT14

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice. 21.09.2012

M
IK

R
O

FO
N

LA
U

TS
P

R
E

C
H

E
R

 /
 S

P
E

A
K

E
R

 M
IC

R
O

P
H

O
N

E
SArtikelnummer

Article number

2319-036-001-51

2319-008-000-51

2319-031-001-51

2319-044-000-51

2319-030-001-51

2319-029-001-51

2319-040-000-51

6319-002-000-51

2319-049-001-51

2307-009-001-51

2308-007-001-51

2308-029-001-51

2310-006-000-51

2310-008-000-51

2310-001-001-51

2310-010-000-51

2313-031-000-51

Bezeichnung

Description

ML41/RC152/HV7/C171/RJ50

ML41/V568/Clip/C104/Binder 680 Bosch FuG10 (NRW)

ML41/V674/Clip/C171

ML42/RC191/HV7/C171/RJ50

ML42/V670-1/Clip/C171

ML42/V670-1/HV7/C171

ML42/V754/LSR/Clip/C171/Binder 680 Bosch FuG10/FuG11b

ML43 Halbfertigprodukt / Semi-finished product

ML43/V844/HV7/C171

ML70/TF2R/LSR/RC7/HV7/C56/LS 4 Ohm

ML71/TF/RC6/HV7/C35/LS 4 Ohm

ML71/TF/RC6/HV7/C35/LS 8 Ohm

ML76/TF/RC63/HV7/C34/U-127

ML76/TF2R/P/RC10/C67/U-127 -2m/4m/RTK-

ML76/TF2R/RC10/HV7/C67/U-127 -2m/4m/RTK-

ML77/LN/TF2R/P/V519/HV7/C180/Binder 910 -2m/4m/RTK- (NRW)

ML90/TF2R/V949/Clip/C180



ANHANG
ATTACHMENT14 People. Innovation. Safety.

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice.21.09.2012

Artikelnummer

Article number

2506-175-000-51

2506-180-000-51

2506-194-000-51

2506-186-001-51

2506-181-000-51

2506-024-000-51

2506-023-000-51

2506-193-000-51

2506-025-000-51

2506-057-000-51

2506-021-000-51

2506-129-000-51

2506-087-001-51

2506-108-000-51

2506-029-000-51

2506-035-000-51

2506-142-000-51

6506-000-001-51

2506-197-002-51

2506-197-001-51

2506-197-000-51

2506-197-003-51

2506-113-000-51

2506-114-000-51

2506-198-000-51

2506-201-000-51

6508-002-000-51

2508-244-005-51

2508-244-008-51

2507-171-000-51

6507-001-100-51

2507-171-002-51

2507-036-000-51

2507-036-001-51

2507-017-000-51

2507-034-000-51

2507-079-000-51

2507-119-000-51

2507-102-000-51

2507-102-001-51

2507-121-003-51

2507-117-000-51

2507-121-002-51

2507-121-001-51

2507-185-001-51

2507-185-000-51

Bezeichnung

Description

HA8/C263/RJ50/A8

HA8/PTT/C263/A8/RJ50

HA8/PTT/C401/RJ45/A8 Sepura SRM3500

HA8/PTT/V766-1/C263/U-127/A8

HA8/PTT/V766/C263/RJ45/A8 Motorola MTM300

HA10/TF/P/RC66/C99/A10/RC68

HA10/TF/P/RC66/C99/A10/RC68/LS 8 Ohm

HA10/TF/RC66/C242/A10/RC68 Flammschutz/flame-retardant

HA10/TF/RC66/C99/A10/RC68

HA10/TF/RC66/C99/A10/RC68 Entriegelungstasten orange/release buttons orange

HA10/TF/RC66/C99/A10/RC68/LS 8 Ohm

HA10/TF/RC66/C99/A10/RC68/LS 8 Ohm

HA10/TF/RC66/C99/JST PHR-7

HA11/TF/RC66/C99

HA11/TF/RC66/C99/A10/RC68/LS 8 Ohm

HA11/TF/RC66/C99/A10/RC68

HA11/TF/RC66/C99/A10/RC68/LS 8 Ohm Entriegelung rot/release buttons red

HA26/LN/TF/RC219-2/C401-3/RJ45 Neutrik NE8MC-B1

HA26/LN/TF/RC219/C401/RJ45 Sepura SRM3500

HA26/LN/TF/RC219/C401/RJ45/A12/AK89-2m Sepura SRM3500

HA26/LN/TF/RC219/C401/RJ45/A12/AK89-5m Sepura SRM3500

HA26/LN/TF/RC219/C434/Hirose DF-11 Sepura SRM3500

HA26/LN/TF/V521/C166

HA26/LN/TF/V522/C166/U-127

HA26/LN/TF2R/RC219/C434/RJ50 Sepura SRM3500

HA26/LN/TFR/RC219/C434/Hirose DF-11/A12-2 Sepura SRM3500

HA57/PTT/V1119-100/C455/A58 mit VP

HA87/21T/PTT/V918-6/C259/RJ50/A8

HA87/PTT/V918-6/C259/RJ50/A8 Flammschutz/flame-retardant

A8 Ersetzt durch 6507-001-100-51/Replaced by 6507-001-100-51

A8/Schraubensatz/screw set

A8 f. A86

A10 Entriegelungtasten rot/release buttons red

A10 Flammschutz, Entriegelungtasten rot/flame-retardant, release buttons red

A10/RC68 Entriegelungstasten schwarz/release buttons black

A10/RC68 Entriegelungtasten rot/release buttons red

A10/RC68/ZR f. HA10/HA11 Entriegelungstasten rot/release buttons red

A10/ZR f. HA26

A12

A12 geschlossen/closed

A12 Sepura

A12-2

A12/AK89-2m Sepura SRM3500

A12/AK89-5m Sepura SRM3500

A86 Gehäuseteilesatz/housing assembly set

A86/V725 f. HA8/HA87/HA88

H
A

N
D

A
P

P
A

R
A

TE
 &

 A
U

FL
A

G
E

N
 /

 H
A

N
D

S
E

TS
 &

 C
R

A
D

LE
S



Menschen. Entwickeln. Sicherheit.	 	

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

ANHANG
ATTACHMENT14

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice. 21.09.2012

H
Ö

R
- &

 S
P

R
E

C
H

G
A

R
N

IT
U

R
E

N
 /

 H
E

A
D

S
E

TS

Artikelnummer

Article number

2502-225-000-51

2502-225-001-51

2502-226-000-51

2502-226-001-51

6502-021-000-51

Bezeichnung

Description

OBH2/2,5mm Klinkenstecker/phone plug

OBH2/3,5mm Klinkenstecker/phone plug

SSH1/2,5mm Klinkenstecker/phone plug

SSH1/3,5mm Klinkenstecker/phone plug

SSH2/3,5mm Klinkenstecker/phone plug



ANHANG
ATTACHMENT14 People. Innovation. Safety.

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice.21.09.2012

P
U

LT
S

Y
S

TE
M

E
 /

 D
E

S
K

TO
P

 S
Y

S
TE

M
S Artikelnummer

Article number

6401-124-000-41

6401-122-000-41

6401-110-000-41

6401-074-000-40

6401-004-000-40

6401-007-000-40

6401-007-000-41

6401-098-000-40

6401-129-000-40

6401-049-000-40

6401-042-000-40

6401-002-000-41

6401-003-000-40

6401-003-000-41

6401-059-000-40

6402-008-000-40

6402-067-000-41

6402-055-000-40

6402-055-000-41

6402-056-000-40

6402-007-000-40

6402-007-000-41

Bezeichnung

Description

PS12/1T-1xUM (SPDT)/ME251/V413-5/SH. 8x300/C14-2m

PS12/1T-1xUm (SPDT)/ME351/Sh.8x300

PS12/1T-1xUm (SPDT)/ME351/Sh.8x300/C14-1m

PS12/1T-1xUm (SPDT)/TM170/200/Sh.11x200/C14-2m

PS12/1T-2pol./TM169/200/SH11x200

PS12/1T-2xUm (DPDT) nur Gehäuse (vormontiert)/housing only (pre-assembled)

PS12/1T-2xUm (DPDT) nur Gehäuse (vormontiert)/housing only (pre-assembled)

PS12/1T-2xUm (DPDT)/1L/TM168/200/Sh.11x200

PS12/1T-2xUm (DPDT)/1L/TM168/200/SH.11x300

PS12/1T-2xUm (DPDT)/TM168/200/Sh.11x200

PS12/1T-o.K./1L-rot/TM170/200/SH11x200 Teilesatz (vormontiert)/Part set (pre-assembled)

PS12/1T/1L/V-USB/ME351/Sh.8x300/C425-2m/USB-A

PS12/1T/1L/V-USB/TM168/200/Sh.11x200/C19-2m/USB-A

PS12/1T/1L/V-USB/TM168/200/Sh.11x200/C19-2m/USB-A

PS12/3T-2xUm (DPDT)/3L/TM168/200/Sh.11x200

PS20 USB eL/externer Lautsprecheranschluss/external connection for loudspeaker

PS20/1T-2pol./1L/EA/P/LS8/ME251/V413-1/SH8x300

PS20/1T-2xUm (DPDT)/1L/EA/P/LS 8 Ohm/TM168/200/Sh.11x200

PS20/1T-2xUm (DPDT)/1L/EA/P/LS 8 Ohm/TM168/200/SH.11x200

PS20/3T-2xUm (DPDT)/3L/EA/P/LS 8 Ohm/TM168/200/Sh.11x200

PS20/3T/3L/V-USB/TM168/200/Sh.11x200/C19-2m/USB-A

PS20/3T/3L/V-USB/TM168/200/Sh.11x200/C19-2m/USB-A



Menschen. Entwickeln. Sicherheit.	 	

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

ANHANG
ATTACHMENT14

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice. 21.09.2012

LA
U

TS
P

R
E

C
H

E
R

 /
 L

O
U

D
S

P
E

A
K

E
RArtikelnummer

Article number

6602-045-000-51

6602-045-000-53

6602-046-000-51

6602-046-000-53

6602-047-000-51

6602-047-000-53

6601-004-000-51

6601-004-001-51

2601-001-000-51

2601-022-000-51

2601-040-000-51

6601-000-000-51

2601-047-001-51

2604-001-000-51

2604-002-000-51

2604-029-000-51

6604-003-000-51

Bezeichnung

Description

DHL1/R/4 Ohm/C37-6m

DHL1/R/4 Ohm/C37-6m

DHL1/R/8 Ohm/C37-6m

DHL1/R/8 Ohm/C37-6m

DHL1/R/16 Ohm/C37-6m

DHL1/R/16 Ohm/C37-6m

KL1 Amplified/4 Ohm/C-2m

KL1 Amplified/8 Ohm/C-2m

KL1/4 Ohm/C37-2m

KL1/8 Ohm/C37-2m

KL1/4 Ohm/C37-4m

KL1/4 Ohm/P/C37-2m

KL1/B/8 Ohm/C37-3m

KL3/4 Ohm/C37-2m

KL3/8 Ohm/C37-2m

KL3/8 Ohm/C284-2m/JST EHR-2

KL3/8-Ohm/C37-2,1m/ 3,5 m mono Klinkenstecker/3,5 jack mono

END OF LIFE
Durchstreichen
END OF LIFE

END OF LIFE
Durchstreichen
END OF LIFE

END OF LIFE
Durchstreichen
END OF LIFE

END OF LIFE
Durchstreichen
END OF LIFE

END OF LIFE
Durchstreichen
END OF LIFE

END OF LIFE
Durchstreichen
END OF LIFE



ANHANG
ATTACHMENT14 People. Innovation. Safety.

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice.21.09.2012

S
E

N
D

E
TA

S
TE

N
 /

 P
U

S
H

-T
O

-T
A

LK
 B

U
TT

O
N

S Artikelnummer

Article number

6702-001-001-05

6702-001-000-05

2703-047-000-51

2703-001-000-51

2703-045-000-51

2703-044-000-51

6703-001-000-51

Bezeichnung

Description

FS60 Fußtaster/Foot switch/C-3m/3,5mm Klinkenstecker/phone plug

FS60 Fußtaster/Foot switch/C-3m/6,3mm Mono Stecker/mono plug

TF1/Sh.11x200/C422-5,5m/3,5mm Klinkenstecker/phone plug f. Sepura

TF1/Sh.11x200/C44-1,5m

TF13/1L/Sh.11x300/C61-3,6m wasserfest/water resistant

TF13/Sh.11x300/C61-3,6m wasserfest/water resistant

TF5/V10 f. MAIB



Menschen. Entwickeln. Sicherheit.	 	

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

ANHANG
ATTACHMENT14

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice. 21.09.2012

Z
U

B
E

H
Ö

R
 /

 A
C

C
E

S
S

O
R

IE
SArtikelnummer

Article number

6704-101-000-51

6704-101-001-51

6704-000-001-51

2704-104-000-51

6704-104-000-51

2001-041-000-41

1014-006-002-20

1014-006-001-20

1014-049-003-41

1014-007-000-05

1014-007-001-05

1001-060-001-03

1001-060-000-03

1014-036-001-26

1001-065-001-41

1001-140-002-09

1001-140-000-09

1013-123-000-51

1001-109-003-51

2701-003-000-03

2701-004-000-03

2701-004-001-03

2701-015-000-03

2701-001-000-51

2701-002-000-51

2701-037-000-51

2701-038-000-51

2708-034-000-00

2708-035-000-00

2015-315-001-03

2015-315-001-07

2015-320-001-03

2015-320-001-07

2015-330-001-03

2015-330-001-07

2015-410-001-03

2015-410-001-07

2015-415-001-03

2015-415-001-07

2015-430-001-03

2015-430-001-07

2015-434-004-03

2015-440-001-03

2015-440-001-07

2015-450-001-07

2015-460-001-07

2015-624-010-03

2015-624-010-07

2015-634-010-03

Bezeichnung

Description

AK689/C415-2m/RJ45/Hirose DF11-10 Sepura SRM3500

AK689/C415-5m/RJ45/Hirose DF11-10 Sepura SRM3500

AK698/C435-2m/RJ50/Hirose DF11-10 Sepura SRM3500

AK92/C438-2m/RJ45/RJ45 Sepura STP CarKit (SASI)

AK92/C438-5m/RJ45/RJ45 Sepura STP CarKit (SASI)

BF2/M14x1,5

BP1/M10x1

BP1/M14x1,5

BP2/M14x1,5

BP3/M10x1

BP3/M14x1,5

BP4/M10x1

BP4/M14x1,5

BW1/M14x1,5

BW2/M10 f. TF1/TF13

BW3/M10

BW3/M10 mit Verdrehschutz/with anti-twist protection

GA1 f. BW3 Gummiabdeckung/rubber-cover

GMV/Körperschallabsorber/Shock absorber

HF1 mit M10 Mutter/with M10 nut

HF2 mit M10 Rändelschraube/with M10 knurled screw

HF3 mit M10 Rändelschraube/with knurled screw

HS1 Halteschelle/Retaining clip

HV5

HV7

HV13

HV21

KL1 Ersatzteilset/spare parts

Haltebügel & Rändelschrauben/Bracket & knurled screws

KL3 Ersatzteilset/spare parts

Schwenkhalter, Klemmhalter & Rändelschraube/

Rotating mount, clamping mount & knurled screw

Schwanenhals (Gooseneck) 11x150

Schwanenhals (Gooseneck) 11x150

Schwanenhals (Gooseneck) 11x200

Schwanenhals (Gooseneck) 11x200

Schwanenhals (Gooseneck) 11x300

Schwanenhals (Gooseneck) 11x300

Schwanenhals (Gooseneck) 15x100

Schwanenhals (Gooseneck) 15x100

Schwanenhals (Gooseneck) 15x150

Schwanenhals (Gooseneck) 15x150

Schwanenhals (Gooseneck) 15x300

Schwanenhals (Gooseneck) 15x300

Schwanenhals (Gooseneck) 15x340

Schwanenhals (Gooseneck) 15x400

Schwanenhals (Gooseneck) 15x400

Schwanenhals (Gooseneck) 15x500

Schwanenhals (Gooseneck) 15x600

Schwanenhals (Gooseneck) 18x240

Schwanenhals (Gooseneck) 18x240

Schwanenhals (Gooseneck) 18x340



ANHANG
ATTACHMENT14 People. Innovation. Safety.

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice.21.09.2012

Z
U

B
E

H
Ö

R
 /

 A
C

C
E

S
S

O
R

IE
S Artikelnummer

Article number

2015-634-010-07

2015-644-010-03

2015-644-010-07

2015-654-010-03

2015-654-010-07

2708-024-000-00

2089-856-005-00

2089-857-005-00

2089-966-002-00

2089-967-000-00

1010-042-003-64

1010-092-000-51

1010-045-000-64

1010-091-000-64

1010-164-000-51

Bezeichnung

Description

Schwanenhals (Gooseneck) 18x340

Schwanenhals (Gooseneck) 18x440

Schwanenhals (Gooseneck) 18x440

Schwanenhals (Gooseneck) 18x540

Schwanenhals (Gooseneck) 18x540

SSH1 Ersatzteilset/spare parts

Schallschlauch & Ohrstopfen/Tube earphone & ear pieces

V856-5/2-Draht (2-wire)/54dB

V857-5/3-Draht (3-wire)/54dB

V966-2/2-Draht (2-wire)/54dB

V967-0/3-Draht (3-wire)/54dB

WS16

WS17

WS18

WS19

WS20



Menschen. Entwickeln. Sicherheit.	 	

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 (0) 3328 . 35 16 0, Fax: +49 (0) 3328 . 35 16 16, info@peitel.de, www.peitel.de

ANHANG
ATTACHMENT14

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. / Subject to change without notice. 21.09.2012

S
Y

S
TE

M
E

 &
 S

O
FT

W
A

R
E

 /
 S

Y
S

TE
M

S
 &

 S
O

FT
W

A
R

E

2609-049-116-51

2609-049-117-51

2508-242-012-51

6609-003-101-51

6609-003-102-51

6508-001-101-51

6350-001-000-51

6350-002-000-51

6350-002-001-51

6508-500-000-51

6508-502-000-51

6900-000-000-00

6999-001-000-00

Artikelnummer

Article number

Bezeichnung

Description

PTCarPhone 3

PTCarPhone 3 GPS

Zweiter HA88/Second HA88 f. PTCarPhone 3

PTCarPhone 3c

PTCarPhone 3c GPS

Zweiter HA58/Second HA58 f. PTCarPhone 3c

MAIB - Migration Audio Interface Box - www.maib-funk.de

EAAB - Embedded Audio Amplifier Box

mit Adapterkabel & Installationsanweisung/with adapter cable and installation guide

EAAB - Embedded Audio Amplifier Box

mit Installationsanweisung ohne Adapterkabel/with installation guide w/o adapter cable

HA87 SDK

HA87 mit Programmierkabel & Software/HA87 with programming cable & software

HA57 SDK 

HA57 mit Programmierkabel & Software/HA87 with programming cable & software

PTPhoneManager II

Software Sample Kit f. USB products

Artikelnummer

Article number

Bezeichnung

Description



Artikelnummer

Article number

2204-005-000-51

2204-011-000-51

2208-002-000-02

2208-013-000-02

2208-013-000-05

2208-034-000-03

2208-035-000-03

2102-017-000-03

2102-017-000-05

2102-037-000-05

2109-002-000-02

2109-002-000-05

2109-032-000-02

2109-041-000-02

2109-041-000-05

2109-052-000-02

2109-052-000-05

2109-137-000-02

2109-163-000-05

2109-164-000-05

2109-187-000-02

2109-249-000-05

6109-005-000-02

2113-001-000-03

2113-004-000-03

2113-008-000-03

2113-008-000-05

2960-001-000-03

2960-001-000-05

2960-002-000-03

2960-002-000-05

2960-004-000-03

2960-004-000-05

Bezeichnung

Description

DD60/TF/300/C34/HV7

DD60/LN/TF/RC110-1/C34/HV7

DD112/TF/200/C34

DD112/TFR/200/C35

DD112/TFR/200/C35

DD113/1/TF2R/200/C364 wasserfest/water resistant

DD113/1/TF/200/C364 wasserfest/water resistant

TM67/11/TTF/200/C72

TM67/11/TTF/200/C72

TM67/11/TF/V1049/C72

TM110/TF/200/C34

TM110/TF/200/C34

TM110/TF/P/200/C34

TM110/TFR/200/C35

TM110/TFR/200/C35

TM110/TF2R/200/C35

TM110/TF2R/200/C35

TM110/TTF/200/C34

TM110/TF/200/C34 Tastschutz/activity protection

TM110/TFR/200/C35 Tastschutz/activity protection

TM110/TF2R/200/C35 Tastschutz/activity protection

TM110/TFR/V857-2/C364-1/U-127/RDN MBG 303 Tastschutz/activity protection

TM110/TF/V966/C34/RJ45 NE8MC-1

TM210/TF/200/C34

TM210/TFR/200/C35

TM214/TF/P/200/C34

TM214/TF/P/200/C34

ME110/TF/RC225/C34

ME110/TF/RC225/C34

ME110/TF/RC225/C34/HR30 EADS TMR880i

ME110/TF/RC225/C34/HR30 EADS TMR880i

ME110/TF/RC225/C434/RJ50 Sepura SRM3500

ME110/TF/RC225/C434/RJ50 Sepura SRM3500

www.peitel.de
6053-008-000-00

facebook.com/peitel.de

gplus.to/peitel

twitter.com/pei_tel

pei tel Communications GmbH

Tel.: +49 3328 . 3516 0
Fax: +49 3328 . 3516 16

info@peitel.de
www.peitel.de

60
53

-0
25

-0
00

-0
0 

/ 
A

u
fl

ag
e:

 0
9/

20
12




